



«Детям о войне»

Тьютор МАДОУ № 21 «Сказка»
Демкина С. В.

г. Серов

9 мая мы празднуем День Победы в Великой Отечественной войне. Дедушки и прадедушки, бабушки и прабабушки надевают ордена, идут на встречу со своими друзьями-ветеранами. Вместе они вспоминают, какими были годы ВОЙНЫ



22 июня 1941 года страшным утром в нашу страну пришла война. Фашистская Германия без объявления войны начала наступление...»



VICTORY RUSSIA

Вся страна – армия и народ, тыл и фронт –
объединились под лозунгом:
«Всё для фронта, всё для победы!».



Отцы и старшие братья ушли на фронт,
женщины и дети пришли работать на заводы,
где до войны работали их мужья.



Собирали посылки, писали душевные письма, поздравляли с праздниками.



Воевали и в зимнюю стужу, и в летний зной.



Война шла на земле и в воздухе.



Наравне с мужчинами на войне воевали и женщины.



Field medic Mariya Baronschanka, Battle of Kurak, July 1943



В годы войны было всем тяжело и старым и малым, и солдатам и их близким. Но особенно страдали дети. Страдали от голода и холода; от невозможности вернуться в детство; от кромешного ада бомбежек...



Детей, потерявших родителей, ждало в лучшем случае – детский дом, где половина из них умирало от голода.

Ровно 100 гр. хлеба выдавалось детям на завтрак и ужин и 200 гр. на обед в день, и еще тарелка супа - кипяток, заправленный ложкой рыбьего жира – это в лучшем случае.



Некоторые дети убежали в лес и вместе с партизанами взрывали поезда, тем самым помогали приближать победу наших войск.



Трудной, тяжелой и страшной была эта война, много людей погибло в ней. Но наступил долгожданный день Победы. Наши доблестные воины прогнали фашистов и сами пришли к Берлину.



**Это случилось 9 мая 1945 года. И с тех пор
каждый житель нашей страны, жители
других стран отмечают этот праздник.**



День Победы!

Этого праздника люди ждали 1418 дней.
Столько дней и ночей продолжалась война.



*9 мая мы отмечаем великий праздник
– День Победы ,75 годовщину Победы
советского народа в Великой войне.
Много горя и страха принесла война,
но несмотря на голод, холод, разруху,
наш народ победил. Он победил
страшного врага, который поработил
много государств и заставил их жить
в страхе, народ , который победил -
фашизм!*



Помните!

*Через века, через года –
помните!*

*О тех, кто уже не придет никогда, –
Помните!*

*Какою ценою завоевано счастье, –
заклинаю, –
Помните!*





9 Мая
С Днем Победы!



gifzona.ru